

祖国在我心中

星海艺术学校五年级二班 田钧元 指导教师 金玲

小时候，爸爸妈妈经常教育我要热爱祖国，那时的我不知道“祖国”是什么。渐渐地，我长大了，学了很多地理知识，我似乎找到了答案：祖国在我心中就是滔滔的长江、滚滚的黄河，是连绵起伏的长白山，是高耸入云的珠穆朗玛峰，是秀美的江南，是豪放的草原……祖国是我们富饶的家园。

前几天，妈妈给我买了一套历史书《袁腾飞讲历史》，饶有兴趣地读完中国五千年的历史，我似乎又找到了不同的答案：祖国应该是

钟鼎上的甲骨文，是造福人类的“四大发明”，是百家争鸣的思想，是强汉盛唐的辉煌……祖国是充满诗歌和科学的土地。

但是，比起古代的强大，近代祖国也有遭受屈辱的时候，甲午海战的炮声，圆明园冲天的火光，“九·一八”卢沟桥上的枪声，让我们痛心更让我们觉醒。为挽救我沉沦的中华民族，无数英雄们求索奋斗、浴血疆场、马革尸还……林则徐虎门销烟的熊熊大火，刘胡兰宁死不屈的回音，红军战士爬雪山、过草

地、气吞山河的壮举，狼牙山五壮士惊天地、泣鬼神的豪气，让我中华儿女呐喊、奋起。祖国呀，你曾凝结着多少代人的痛苦和血泪。数十年的期待，数万同胞的奋斗，终于换来了天安门城楼那一声惊天动地的声音——中国人民从此站起来了。“起来，不愿做奴隶的人们，把我们的血肉筑成我们新的长城。”雄壮的国歌告诉我们，祖国是睡醒的雄狮，是将要腾飞的巨大。

如今的祖国正在崛起，强大的军队，飞速发展的经

济，让我们过着和谐幸福的生活。今天的祖国是袁隆平手中沉甸甸的稻穗，是“神九”冲天的轰鸣，是奥运会上健儿们矫健的身姿，是郎朗弹琴时琴上跃动的手指，是爷爷奶奶们晨练时的笑容，是开满鲜花的校园里我们欢乐的身影……

祖国在我心中，就是要将对祖国的热爱变成力量，“少年强，则国强；少年富，则国富”同学们，让我们行动起来，点燃心中那团火焰，为实现中华民族的伟大复兴而读书！

国庆思绪

烟台附中初三年级二班 曲书锋

金秋送爽，天高云淡，瓜果飘香，在这美好的节日里，我们伟大的祖国迎来63岁华诞，我的心情此刻无比激动。

历史的长河记载着中华民族的曲曲折折，回首新中国六十多年来的艰苦历程，中国人民是不断在困境中追寻着黎明的曙光。一切的困难、挫折丝毫没有压倒我们，我们不断探寻着、奋进着，终于，我们从长满着困苦的荆棘中踏出了一条辉煌之路！

看，那寂静的罗布泊上空升起的朵朵蘑菇云，让世界刮目相看；2008年北京奥运会的巨大成功，使世界震惊；神舟五号至九号的相继升天，更让世界瞩目。种种迹象仿佛在诉说：中国人站起来了，中国崛起了！

革命先烈用鲜血换来今日的美好生活，让我们永世铭刻于心，但我们少年同样需要承担起振兴中华的重任。梁启超先生曾说：少年强，则国强；少年富，则国富；少年进步，则国进步；少年屹立于世界，则国屹立于世界。所以同学们，此刻不要在彷徨，不要再犹豫，拿起手里的书，抱着为中华之崛起而读书的志愿，用心学习！在这振奋人心的日子，祝祖国生日快乐！繁荣昌盛！

祖国，我们爱您

烟台附中初二年级二班 王沫榕

10月1日，是她的生日。那辽阔的江河是她的血液；那宽广的大地是她的身躯；那美丽的森林是她的心肺；那可爱的生物是她的笑脸。她拥有宽大的胸怀，丰富的情感。她——就是我们所有人的母亲，中国！

每当国庆那一天，天安门广场上众人欢呼。五星红旗冉冉上升，那面鲜红的旗子，是用许许多多革命战士的鲜血染成的啊！那庄严的队礼，代表着我国灿烂的历史、激情的革命。

每年国庆，全国都要举

行庆祝活动，以加强国人的爱国意识；增强国家的凝聚力。

1949年10月1日，毛主席在天安门广场上宣布：“中华人民共和国中央人民政府成立了！”这个洪亮的声音震撼了全北京城，震撼了全中国，震撼了全世界。无数名中华儿女欢呼雀跃，来表达他们心中的喜悦之情。第一面五星红旗升起，为中国翻开了崭新的一页。56门礼炮齐鸣28响，如报春惊雷回荡在天地间；代表着56个

民族和中国共产党和中国人民英勇奋斗了28年，终于取得了革命的最后胜利！

国庆，当我们认为是个很开心的节日，时有没有想到为了新中国成立而英勇奋斗的革命战士们。我们应该记住，没有他们就没有我们的今天。我们现在美丽的家园使用它们用鲜血和命换来的。

一阵阵烟火升上天空，一声声欢呼震耳欲聋。她，笑了。万朵花儿一齐开放，火红枫叶随风飘扬……

国庆畅想

烟台双语实验学校初一年级一班 杜正戈

十月一日，是中国人民一个伟大而神圣的日子。就在这一天，迎来了一个崭新的中国。今年的国庆节是祖国的63岁生日，每到此时，国歌就在我心中唱响，祖国在我心中已是满满。

国庆来临，那雄壮的气势已在我眼前浮现，那雄壮的声音仿佛回响在我们耳边。陆军、海军、空军列着整齐的方队，带着那让人敬畏的气势走来。装甲车、火箭炮……一列列强大的战车排山倒海般走来，仿佛用行动告知全世界，被称为东亚

病夫的中国早已不存在，现在的中国已经是强大的国家！

遥想建国前，中国那段忧伤的历史，成为了国人心中永远的痛。翻开中国近代历史，那血腥的一幕幕就展现在我们眼前：南京大屠杀、火烧圆明园……中国的繁荣昌盛灰飞烟灭，而侵略者们却横行霸道、大摇大摆。这段历史仿佛一把刻刀，在中国的辉煌史上刻上了深深的一页。

作为新一代少年，我们拥有着祖国的未来未来祖

国的富强在于我们，我们要时刻铭记那段国耻，化悲愤为力量，让它作为我们前进的动力。用我们的智慧和汗水建设我们的家园，热爱祖国，发愤图强，立志成才。把我们的一生奉献给祖国！祖国永远在我们心中，我们永远深爱着自己的祖国！

今天我们在校园里刻苦学习，培养良好的品格，发愤图强，就是对祖国最好的奉献。我们坚信，20年后，我们祖国的新一代会用实力向世界证明：“中国会越来越强大！”

国庆礼赞

烟台一中初一年级一班 杨璐瑶

又到了升国旗那庄严的时刻，校园操场上老师和同学们面对着国旗的冉冉升起，肃然站立，每个人从心底里唱出了那首催人奋进的国歌。起来，起来，我们万众一心冒着敌人的炮火前进前进，前进进……

新中国成立63年来，祖国人民万众一心，精诚团结，战胜了一个个艰难险阻，全国亿万民众手拉着手、心连着心、肩并着肩，团结一致共度难关，为灾区人民送钱送物，奉献一片爱心。中国人民

在困难面前不低头，战胜了一个个自然灾害，回想那时，年少的我还捐出了我全部积蓄。

今天，国家为我们每一位莘莘学子能在校园里更好读书，提供了免费的午餐、免费的校服和免费的校车，让我们真真切切享受到读书的快乐，亲身体验到祖国大家庭的温暖。

今年的国庆节，为欢庆祖国的生日，国庆节早已拉开了序幕，我看到校园里、商场里，还有单位门

前、出租车上早已悬挂起了国旗，表达对祖国的无限热爱。我看到街道上环卫工人将一辆辆装满鲜花和灯笼的卡车布满了各个街道的两旁，每个人的脸上都洋溢着喜悦的表情，为欢度国庆忙碌着。流动的车流，勤劳的人民，这一幅幅画面告诉我，为了祖国的繁荣富强，挥洒汗水，拼搏进取，为伟大的祖国增添一道道亮丽的色彩，祖国在人们心中，在每一个莘莘学子的心中。

国庆催我们奋进，也让我们怀念，我们不要忘记祖国饱受凌辱的那段屈辱的历史，鸦片战争、八年抗战，为了祖国的胜利，先烈们献出了他们宝贵的生命，换来了今天美好的生活。今天，在祖国岁生日到来之际，让我们为他送上一束鲜花，献上一份最崇高的敬礼。

歌声响起，祖国让我们为您高唱：“起来，起来，不愿做奴隶的人们……冒着敌人炮火前进，前进，前进，进！”

国庆节作文
专辑

中国，自强！

烟台附中初二年级三班 张怡宁

几天前和老爸轻装上阵去爬岱王山。我原以为轻而易举，但在爬山还没爬到三分之一时就已经累得走不动了。这时，爸爸给我讲起了红军长征的故事。听完故事的我顿时精神振作了起来。千山万岭，既然红军走得，为何区区一座小山我走不得？红军用草鞋走遍江山，为何穿着布鞋的我走不得？红军节紧食粮，勒紧腰带踏梁山，为何吃饱喝足的我走不得？想到此，我昂首挺胸，爸爸更如得胜将军，精神抖擞，迈着大步向山顶进军。我们的确吃到了苦头，轻装上阵的我们只带了一瓶水在离山顶还有一小段的距离就喝了个精光，而爬到山顶的我们不仅口干舌燥，而且饥肠辘辘。

当太阳已经撕开薄薄云雾，高高照耀在天幕的时候，我们成功到达山顶。山顶的风景与山脚下的是无法比拟的，简直是天壤之别。我站在木栅栏内，看着祖国的大好风景，顿时所有疲劳一泄而空，以往只能在书本上看到山景的我竟也能看到了！淡淡的雾飘散在城市上空，使城市迷幻了起来，好似披上了件一吹即破的霓裳外衣。我想，红军长征时也曾看到过如此仙境吧？

我不禁在心中默默赞叹着祖国的美好。是啊，祖国再也不是以前的祖国了，现在的祖国是富强的，是繁荣的！在这全国同乐的国庆节里，我要在这里祝贺祖国的自强，祝福祖国生日快乐！

我爱祖国

星海艺校二年级一班 麻小岑

小时候，妈妈告诉我：祖国是我们的母亲，我们生活在祖国的大家庭里。虽然我懵懵懂懂，但我记住了妈妈的话。上学的时候，老师教会我：祖国像如画的风景，有悠久的历史、灿烂的文化，更有勤劳善良、勇敢智慧的炎黄子孙。老师还说：我们有花儿一般的面孔，要有强大的内心，要有远大的志向，要长成参天的大树，将来要成为建设祖国的栋梁。

我已经懂事，我记住了老师的话。我热爱学校，热爱班级，爱我的老师，爱我的同学，爱我的家人；我认真地学习，主动帮助他人；我用我的舞蹈带给大家快乐。老师说，这就是热爱祖国的表现。我很自豪，因为我是一个爱祖国的小学生。